



28. srpna 2013

číslo 5/13

# INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV



**Podzim plný barev a dobré nálady**

**Vám přeje**

**Vaše zastupitelstvo**

## U S N E S E N Í

z 34. zasedání Zastupitelstva obce Ř Í M O V, dne 17. 7. 2013

---

*Zastupitelstvo obce souhlasí:*

- s podmínkami zadávací dokumentace pro zakázku malého rozsahu týkající se stavebních úprav a udržovacích prací na střeše MŠ v Římově. Stavební poradna s.r.o. Č.B. na jejím základě provede výběrové řízení. Po uskutečnění výběrového řízení bude s vítězným dodavatelem podepsána smlouva tak, aby mohly být zahájeny práce v co nejkratším termínu;
- s odkoupením pozemků v Branišovicích za účelem propojení obecní komunikace a tím bude celá místní účelová komunikace v majetku obce Římov. Jedná se o celé pozemky 1933/6, 1933/7 a 1869/7 a nové pozemky dle zpracovaného geometrického plánu - 1870/6 a 1833/5 díl „a“. ZO souhlasí s cenou pro vykoupení pozemků pro tyto účely v ceně 50,- Kč/ m<sup>2</sup>;
- se směnou obecního pozemku parc.st.č.359 o výměře 23 m<sup>2</sup> a parc.č.(KN) 2177/3 o výměře 121 m<sup>2</sup> z vlastnictví obce Římov za část pozemku 1830/11, kde novým geometrickým plánem vznikl pozemek 1830/20 o výměře 384 m<sup>2</sup>, který je ve vlastnictví pana P. Z. z Č.B. ZO souhlasí s doplacením rozdílových čtverečních metrů v ceně 30,- Kč/ m<sup>2</sup> ve prospěch prodávajícího. Nově koupený pozemek bude sloužit pro umístění vrtu a potřebného ochranného pásma;
- s předloženou žádostí K. a D. H. bytem Č. B. o odprodeji části obecního pozemku 1325/3 o výměře 25m<sup>2</sup>, k.ú. a obec Římov, dle geometrického plánu. ZO stanovuje podmínku upravit terén přístupové komunikace, dle výstupu z místního šetření ze dne 26. června 2013;
- s poskytnutím finančního příspěvku – dotace na pořízení fasády RD č.p. 244 pro P. a B. H. z Říмова;
- s žádostí p. F. B. z Říмова o řešení situace u jeho nemovitosti č.p. 105, která se týká problému s dešťovou vodou z přilehlé komunikace. ZO souhlasí se zhotovením kanalizační vpusti, umístěné souběžně z hlavní komunikací č. 155.

*Zastupitelstvo obce bere na vědomí:*

- rozpočtovou změnu č. 4/2013 - zakoupení multifunkčního traktorku;
- seznam rozsahu škod po letošních červnových povodních, které taktéž postihly náš katastr a to zejména poničením obecních komunikací, cest a cyklostezek. Byla provedena prohlídka poškozených cest zejména v chatových oblastech k.ú. Dolní Stropnice, ale také u jezu v Římově. Na některých opravách již byly zahájeny práce a následně bude obec žádat o finanční příspěvek na základě dostupných dotací vypsaných státem a krajem;
- výroční zprávu společnosti Eko-kom, která zajišťuje zpětný odběr recyklovatelných odpadů. Celkem obec vytrídila a dodala k odběru 29,6 t, za kterou obdržela finanční odměnu bezmála 80 tis. Kč. Současně obec obdržela i „Osvědčení o úspoře emisí“;
- zahájení nutných oprav na obecních nemovitostech. Jedná se zejména o provedení nové izolace na terase nad soc. zařízením restaurace a penzionu Malše, kde dochází v poslední době při silných deštích k zatékání do objektu;
- zahájení prací na výměně nového kotle a nezbytných úprav na topné soustavě v ZŠ tak, aby vše bylo připraveno pro novou sezónu. Bude instalován moderní kotel s minimální údržbou a lepšími využitelnými spalovacími funkcemi.

## U S N E S E N Í

z 35. zasedání Zastupitelstva obce Ř Í M O V, dne 14. 8. 2013

---

*Zastupitelstvo obce souhlasí:*

- s výběrem dodavatele pro zakázku malého rozsahu týkající se stavebních úprav a udržovacích prací střechy MŠ v Římově. Stavební poradna s.r.o. Č.B. v součinnosti s obcí Římov provedla dne 1.8.2013 příslušné výběrové řízení. V souladu se směrnicí 1/2012 byla ze tří došlých nabídek vybrána fa Tangenta, spol. s r. o. se sídlem v Č. B. ZO doporučuje uzavřít s vítěznou firmou smlouvu o dílo tak, aby bylo možno co nejdříve zahájit stavební práce;
- s předloženým návrhem pana J. V., Jírovceva 87, Č.Budějovice na odprodej části pozemku parc.č. 592/15 v k.ú. Dolní Stropnice o výměře cca 80 m<sup>2</sup> (bude upřesněno GP). Jedná se o část pozemku, kde dojde k propojení s parcelou 592/40, která je již v jeho vlastnictví;
- s poskytnutím finančního příspěvku – dotace na pořízení fasády RD č.p. 198 pro I. a V. B. z Říмова. Pro vyplacení příspěvku budou doloženy potřebné daňové doklady a ověření skutečného stavu.

*Zastupitelstvo obce bere na vědomí:*

- rozpočtovou změnu č.5/2013 – o příjmech dotace od úřadu práce, ve výdajích kotel do ZŠ, čekárna, hasiči čerpadlo;

- pokračování akce pro přivedení pitné vody do Dolní Stropnice. V současnosti je vybudován vrt (kvalita i vydatnost vyšly v dobrých výsledcích), který je nyní ve vodoprávním řízení a je zpracováván projekt na rozvody vody po osadě a související opravu stávajícího vodojemu. V této souvislosti se již uskutečnila jednání se ZD Ločenice, jelikož tento pozemek je v jejich majetku. Předpoklad ukončení projektových prací je do konce roku 2013 s tím, že zahájení stavebních prací by mělo být v roce 2014-2015;
- předloženou žádost paní A. M. ze Říмова s možností pronájmu bytu v obecní nemovitosti č.p. 68, který je umístěn v přízemí tohoto objektu. Odůvodněním žádosti jsou bytové problémy s její stávající nemovitostí. V souvislosti s uvolněným bytem je uskutečněna nabídka pronájmu. O přidělení bude rozhodnuto na příštím zasedání ZO;
- došlé dopisy i e-mail týkající se nepořádku na obecním pozemku v těsné blízkosti č.p. 1 v Kladinách, které jsou způsobovány obyvateli tohoto domu. Jelikož se jedná o opakované porušování obecní vyhlášky, bude při dalším ověření této skutečnosti postupováno v souladu se zákonem a předáno přestupkové komisi. Obecní úřad nechá vytýčit svůj pozemek tak, aby byly přesně určeny vlastnické hranice;
- došlé dopisy i osobní návštěvy občanů týkající se hlučných oslav a večerních letních posezení, jak na obecních pozemcích v blízkosti restaurace a penzionu Malše, tak také na pozemcích Sokola TJ Římov, které jsou do pozdních (téměř ranních) hodin. Starosta obce prohovoří s pronajímatelem obecní restaurace a také se zástupci Sokola, jež organizují (popř. zapůjčují prostory) pro tyto letní párty, aby důsledně dodržovali nerušení nočního klidu;
- stížnosti občanů, rekreatantů a majitelů nemovitostí v Dolních a Horních Vescích, kde v důsledku uzavírky mostu pod Holkovem dochází k porušování stanovené objízdné trasy a projíždění přes výše uvedené osady. ZO upozorňuje občany, ale i ostatní dopravce, aby používali pouze značené objízdné trasy. V současnosti jsme v jednání s odborem dopravy MÚ Kaplice o povolení průjezdu přes hráz VD pro občany a obslužnost Říмова.

## SBĚRNÁ MÍSTA VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ

Původní sběrné místo se již před časem rozdělilo na dvě. Jedno se nachází v areálu zemědělského družstva a slouží k shromažďování tříděného odpadu, a na druhé, které zůstalo na původním místě, lze vyvážet kompostovatelný materiál, větve, zeminu a suť.

Prosím, do prvního areálu vozte odpad již vytříděný (sklo, plasty, železo, papír), do druhého areálu lze vozit listí, trávu (větve ovšem, prosím, ukládejte mimo). Stejně tak i suť a případná zemina NESMÍ obsahovat žádný další odpad. Tedy ani pneumatiky, plast, okenní rámy, sklo atd. (viz. Informační list obce Římov č. 3/13)

### **Otevírací doba:**

**Nové Sběrné místo (areál ZD):** 13:00 – 15:00 hodin (tříděný odpad)

**Původní Sběrné místo:** 15:10 – 17:00 hodin (výkopová zemina, suť,  
kompostovatelné zbytky ze  
zahrad)

*Petr Mikoláš ze Říмова*

## PODĚKOVÁNÍ

Při svém odchodu z funkce ředitelky ZŠ a MŠ Římov bych chtěla poděkovat všem, kteří škole zachovávali přízeň, za dlouhodobou podporu Obecnímu úřadu v Římově, všem, kteří pomáhali při akcích, pořádaných školou... Také rodičům, kteří dali přednost vesnické škole a nám, pedagogům, důvěru, že děti dobře připravíme. I když jsem za prací denně dojížděla, sama jsem nikdy, za celou dobu svého učitelského a posléze ředitelského působení, nepřemýšlela o tom, že bych římovskou malotřídku opustila a vyměnila ji za školu ve městě. Ráda jsem učila v klidné, téměř rodinné atmosféře – vždyť i náš vzdělávací program se jmenuje Škola rodinného ducha. Děkuji současnému i bývalému panu starostovi obce za pěkná slova v minulém „informačním listu“. Potěšilo mě, že na mne bývalí žáci vzpomínají v dobrém, se slzou v oku jsem četla jejich názory v anketě. Ráda se budu do Říмова vracet. Vztah k němu, ale i okolním obcím a osadám, mi zůstane i po letech - z paměti nevymizí generace žáků, jejich rodiče a vůbec všichni mí známí a přátelé, které jsem za skoro třicet let učitelování poznala. S přáním pevného zdraví a spokojenosti zdraví „Římováky“ (i přespolní)

*Mgr. Michaela Kalinicsová*

## DOUDLEBSKÉ NÁŘEČÍ A SLOVNÍK

*Výňatky z knihy Prof. Zbyňka Holuba a kol.  
Zajímavosti, vyprávění-zvyky, významné osobnosti, nářečí,  
aneb co bychom mohli znát o Doudlebsku vybral V. Koupal*

### **K původu a k vývoji osídlení na Doudlebsku**

Počátky slovanského osídlení Doudlebska sahají patrně do doby praslovanské, zřejmě však nikoliv dále do minulosti než do 7. století po Kr. Na proměnách osídlení a migraci obyvatel nejjižnějšího úseku Čech (v užším smyslu) se jistě podílely přírodní zvláštnosti krajiny. Výzkum na Doudlebsku se proto týká způsobu života, proměn společenských vztahů i jazyka usedlého zemědělského obyvatelstva (od Kletě a Křemežska na jihozápadě po Trhové Sviny na jihovýchodě).

### **Příběhy a zajímavosti z užšího Doudlebska** *(podle sběru Anny Froňkové z Komaric)*

#### **O štědrém dnu a čarodějnicích**

Na Štědrý den nesměl nikdo nikam. To se nesmělo ani nikomu nic půjčovat. Byli ovšem lidi, kteří si chodili právě na Štědrý den půjčovat, aby druhým udělali škodu. Tak třeba jedna stará žena ze Straňan. Jednou si přišla půjčit k sousedce krupičku pro dítě. Když ta jí to nechtěla půjčit, přišla po chvíli znova a chtěla půjčit cucák. Jednou také někdo viděl, jak z jejího komína vystřelilo plno čmoudu, jako kdyby to bylo létající koště. Říkalo se, že prý v Doudlebech jsou tři čarodějnice. Jedna z nich vypadala úplně jako čarodějnice na obrázcích. Přesně tak chodila i oblečená. Její syn naproti tomu, vídeňský frajer, nosil kostkované kalhoty, v uchu zlatou náušnici, na hlavě fešácký klobouček. O jiné z těch starých žen se říkávalo, že prý umí čarovat tak, že přičaruje neštěstí zvířatům i lidem. Také chodila do mlýna na hrátky. Pantáta mlynář vyprávěl, že prý po dlouhou dobu nacházeli vždy před mlýnem na prahu jakési lejno, které nemohli ničemu přičíst. Nebylo ani zvířecí, ani od lidí. Toto vyprávěla často i moje babička, také maminka o tom někdy mluvila. Podobalo se to jakoby kusu vyvařeného másla, lívanci. Na hnoji se ty lívance objevily v noci a bývaly tam až do rána. Ať pátrali všichni, jak chtěli, nepřišli na to, od čeho to může být. Říkali, že prý to byl máselník čili pytlíkáč (strašidlo), snad černý

kocour, který čarodějnicím pomáhal. Jiní říkali, že to mělo tvar ohnivé koule. Když děti zlobily, říkalo se jim: „Chytne tě pytlíkáč!“ „To udělal pytlíkáč!“, říkalo se o tom hovínku. Také v Komařicích to viděli. Běžel prý tenkrát nějaký takový ohnivý strašák od Mikolášů ke Koubům přes vrata a přes les. V noci ho prý viděli. Jiskry zalétly až k Mikolášům. Byla taková paběrka (pověra): tam, kde byl pytlíkáč, našli ráno hovínko. A u Mikolášů takové žluté hovínko ráno našli na hnoji. A v Doudlebech se to přestalo dít teprve od té doby, když ta stará bába umřela. To ji potom našli utopenou v mlýnské stoce. Lidé říkali, že prý ji tam někdo shodil. Stará děvečka, která u rodiny sloužila, stále naříkala, jak se v komoře sama bojí, protože jí tam chodí ta stará bába strašit. Ženy také malovaly na zadní pelest postele „muří nohu“, která je měla v noci před čarodějnicemi ochránit. Byla to jakási hvězda malovaná jedním tahem.

Ještě když byla paní Běhounková malá, udržoval se v Doudlebech na svatého Ondřeje zvyk vypráskání čarodějnic. Ze vsi chodili chlapci s biči a s praskačkami a ve vzduchu s nimi práskali. Po vsi byly slyšet mohutné rány. Při tom říkali: „Čarodějnice, jděte pryč, jděte škodit jinam, čarodějnice odejděte!“

*Podle vyprávění Anežky Šajblové a Františka Pavla (zajímavé je srovnání s vyprávěními o čarodějnicích, která zachytil Ing. Z. Janů v Soběnově).*

### **Doudleby - O Agnesce s rodeníkem**

Podle vyprávění se ta žena vlastně Agneska nejmenovala, správně by jí měli říkat občanským jménem. Byla to ale vyhlášená porodní bába. Agneska, jak jí tedy říkali, si nejdřív odbyla svou povinnost u rodičky, ale také jí hned vyprala, uklidila a dětem navařila. Kolikrát pro ni přišli i cikáni, a to pak o ni měly její děti strach, že se jim už nevrátí. Agneska roznášela také po vsi rodeníky. To dělala, když se stalo, že nějaká dívka přišla do jiného stavu. Její rodina upekla bochník chleba, a když to byla rodina bohatá, tak sladkou caltu (pletené pečivo, vánočku) s rozinkami, dlouhou přes celou nuši. Tomu se říkalo „rodeník.“ Když rodiče ženicha rodeník přijali, slavila se svatba, když jej nepřijali, dostala nevěsta nějaké peníze, ale někdy taky nic. To pak ta holka nesměla dovnitř do kostela, stála jen v kupci (ve vstupním prostoru, ve vchodu do kostela) a musela každého odprostiti. Když Agnesku vyhodili i s rodeníkem, přinesla ho dětem domů. Měla čtyři děti. Tak jí děti už předem říkaly: „Maminko, kdyby vás tak dneska vyhodili“ Agneska ale odpovídala: „Děti, děti, kdybyste věděli, jak těžce na mě u nevěsty čekají, s jakou se vrátím, a jak jsou někde nešťastní, že rodeník nepřijali. Ani by vám nechutnal!“

*(podle Marie Běhounkové z Doudleb)*

*Známe významné osobnosti naší obce? Na jeho rodném domě Betlém 37 je pamětní deska.*

**Kotsmích, Vojtěch** (1835 – 1906): rodák z Říмова. Absolvent FF UK, slavista a klasický i moderní filolog (vedle klasické filologie studoval ruštinu, francouzštinu a italštinu). Pedagogicky působil v Brně, ve Strážnici i v Olomouci (na slovanských i německých gymnáziích, řadu let jako ředitel), vyznamenán řádem železné koruny 3. třídy. Od roku 1888 zemský školní inspektor v Praze. Do r. 1872 byl redaktorem Brněnské Včely. Zkoumal (a odborné veřejnosti poprvé důkladněji představil) doudlebské nářečí (O podřečí doudlebském, Praha 1868). Byl činovníkem Sokola i Matice moravské, v Časopise Matice moravské také publikoval. Kromě klasických jazyků, jimž se věnoval i ve svých komentářích (např. k Sofoklovým textům: 1865), studoval i staročeské rukopisy (např. Příspěvek k rhythmicke staročeské, 1879, Klasobraní po rukopisích, 1888). Věnoval se i analýze gramatických kategorií (O genitivě, 1869) a metodice výuky.

*Znáte doudebské nářečí? Slýchávali jste nářečí od svých rodičů, prarodičů, sousedů či sousedek? Některá slova jsou pro nás již úplně neznámá a tak jen malý výběr ze stovek uvedených v slovníku:*

**Ajci** – ať si (ajci, ajci, ajcisi, diž má táta opici – říkadlo). **Almárka** – truhla na oblečení, popř. na obilí, nikoliv skříň. **Análka** – Anička. **Baba** – žmolek ve lněné látce, chomáček koudele, černý mrak, koláč, buchta. **Babka (bapka)** – kus těsta, buchta bábovka, kovadlina. **Blemtanina** – nechutné rozvařené jídlo. **Boucí** – bukový porost. **Calta** – houska, častěji vánočka. **Cinkostn** – prosklená skříň na sváteční nádoby. **Cígl** – ručně šitá taška, kabelka, raneček, pletená ošatka, postroj, otěže pro koně. **Cífrplot** – obličej (dal mu takovou ránu, že mu málem rozbil cífrplot). **Cuchna** – nešikovný, pomalý člověk, (spíše o nepořádné dívce, ženě). **Čechák** – obyvatel „nedoudebského“ území. **Čudla** – zkažené jídlo. **Derchnout** – trknout, strčit, zadržnout (derchlo to se mnou/škublo to se mnou). **Děvkař** – výrobce tyčí kůlů na prádlo (speciální truhlářská profese). **Dlouhá polízačka** – nepříjemná věc, nemoc. **Dohadunk** – spor, stálé dohadování. **Drajšak** – průsvit v korunách stromů “V noci může čovek podle drjšaku najít cestu“. **Drbanice, drbák** – knedlík ze syrových brambor namodralé barvy “sebjenovskí strouhají drbáki na žebřině, míchají potuzou a vyří ve Vidláne“. **Drehtička** – ubohá slabá peřina, ze špiček peří. **Dyje** – patro nad vjezdem do stodoly. **Dýmí, dejmí** – otok- od zubů, v tříse apod. **Dyt’** já dobře – já vím, vždyť já to taky chápu. **Falc-hamr** – druh kovářského kladiva. **Fěrhánek, firhánek** – záclona, záclonka. **Fěrtoch** – ozdobný doplněk ženského doudebského kroje, hedvábná, plátěná zástěra, druh prostěradla. **Flajda** – dívka podivné/špatné pověsti. **Fouňa** – domýšlivý, nafoukaný. **Gbelec** – studna ohrazená dřevem. **Grunt** – pozemek (pole, louka), přirovnání k polévce „polifka je grunt, maso je špunt“. **Haby** – aby. **Hader** – hadra – hadr, hadérek. **Hadrpant** – nedbale oblečený člověk. **Hajs** – horký – povel pro dítě nesahej. **Halmara** – **halmárka** – skříň. **Havěd’ havjet’** – drobné domácí zvířectvo. **Hamešný** – falešný člověk. **Hejcuk** – stoka, kanál kam se odváděl z domu odpad. **Hantoch** hantuch – ručník. **Hde!** – ale kde/pak, ani náhodou! **Hejdrčál** – nestálý člověk střeštídlo, hejdum/pejdum. **Hemovat** – tlačit (něco, někam), omezovat. **Herberk** – nepořádek. **Hliňák** – hliněný hrnek. **Hnětýnka** – druh pečiva. **Hoj** – vzhůru, běž, utíkej, nebo výzva pro dobytek uhní. **Hojklivý** – **hojklivej** – choulostivý, háklivý. **Hospůdkář** – člověk, který chodí často do hospody. **Hrád’** – ohrada. **Hrnálek** – **hrnd’ál** – hrneček, hrnek. **Hůtat** – hltat, ale též běžně jíst (o dítěti). **Hýba** – rána, zranění, úder, též díra ve zdi způsobená ranou. **Chmoust** – nešikovný, pomalý člověk, **chmoustna** nešikovná dívka. **Chudál** – chudák, bídák. **Íst ídlo** jíst jídlo. **Ít** – jít. **Iný** – jiný. **Jedlejší** – chutnější, příjemnější. **Jechtavý jektavý, koktavý**. **Jenda** - **jindá** – *dříve, kdysi*. **Jent’ vždyť, jen/jenom**. **Jít se soumrakem** – *jít k večeru*. **Jít se svješením nosem** – *stydět se, trápit se*. **Jít si sebrat rodeníka** – *uznat otcovství dítěte*. **Jít šrek, šemerem** – *jít šikmo vzhůru, stoupat šikmo do kopce*. **Jouza** – *Josef*. **Just právě, zrovna, poněkud**, „*tak akorát*“. V.K.

## S P O R T

### PRÁZDNINOVÝ TURNAJ ve fotbale

V sobotu 20. července se uskutečnil již VI. ročník Prázdňinového turnaje ve fotbale pro hráče starší třiceti let. Vítězství obhájil tým Středečňího fotbálku ve složení: Prokop Kyrian, František Tůma, Aleš Koupal, Adam Sochacký, Pavel Rais, Václav Sochacký, Pavel Toman, Alexander Poláček, Miroslav Šamata.

*Petr Mikoláš ze Řimova*

## FOTBAL – rozlosování podzim 2013

### MUŽI III. Třída skupina B

Kolo, den, dat,	hodina
1 So 24.8. Boršov – Římov	14,00
2 So 31.8. Římov – Dobrá Voda“B“	17,00
3 So 7.9. Nové Hrady – Římov	17,00
4 So 14.9. Římov – Štěpánovice	17,00
5 Ne 22.9. Kam.Újezd“B“ – Římov	16,30
6 So 28.9. Římov – Srubec	16,30
7 Borovany „B“ – Římov	
8 So 12.10. Římov – Slavče	16,00
9 Ne 20.10. SK Mladé“B“ – Římov	15,30
10 Ne 27.10. Lišov“B“ – Římov	14,30
11 So 2.11. Římov – Akra ČB	14,00

### DOROST: Okresní přebor

Kolo, den, dat,	hodina
1 Ne 1.9. Jankov – Římov	13,30
2 Ne 8.9. Římov – Pištín	10,00
3 Ne 15.9. Ševětín – Římov	10,30
4 Ne 22.9. Římov – Bavorovice	10,00
5 Ne 29.9. Velešín – Římov	10,00
6 Ne 6.10. Římov – Včelná	10,00
7 So 12.10. Černý Dub – Římov	16,00

### MLADŠÍ ŽÁCI: Okresní Přebor

Kolo, den, dat,	hodina
1 St 28.8. Lišov – Římov	17,00
2 Čt 5.9. Římov – Mokré	16,15
3 St 11.9. Borek – Římov	17,00
4 Út 17.9. Třeboň – Římov	17,00
5 Čt 26.9. Římov – Ledenice	16,15
6 VOLNO	
7 So 12.10. Římov – Dol. Bukovsko	13,30
8 Ne 20.10. Jankov – Římov	10,00
9 Čt 24.10. Římov – H.Stropnice	16,15
10 H.Stropnice - Římov	
11 Čt 31.10. Římov – LOKO ČB „B“	16,15

### HOKEJBAL VCHS: 2 liga AHbK ČR

Kolo, den, dat,	hodina
1 Ne 22.9. VCHS – Budweis	11,45
2 Ne 29.9. Dobřejovice“A“ - VCHS	10,30
3 Ne 6.10. VCHS – Čakov-Zavad.	9,15
4 So 12.10. KN Interiery – VCHS	9,15
5 Ne 20.10. VCHS – Cardiax „B“	9,15
6 So 26.10. Dříteň – VCHS	11,45
7 So 2.11. VCHS – Oblácci	9,15
8 Ne 3.11. VCHS – Dynamo	10,30
9 Ne 10.11. Velešín – VCHS	10,00

### **OHLÉDNUTÍ** za letními sportovními turnaji

**6.7. Beachvolejbalový turnaj dvojic.** Účastnilo se 16 družstev. Vítězi se stali Novotný Dan - Konopa Jan; 2. Dvořák Láďa - Michal Říha; 3. Schausberger Vlad.- Hochová Katka.

**13.7. Nohejbalový turnaj dvojic za účasti 18 družstev.** 1. Schausberger Vlad. - Korch Roman; 2. Rytíř Jiří - Mráz Jindra; 3. Václav Mojžíš - Vlk Pavel

**27.7. se uskutečnil již 29. ročník Putovního poháru TJ Sokol Římov** v kopané na novém hřišti v Římově. Vítězem tohoto ročníku se stal FC Vltava Č.B.; 2. místo Sl. Hodějovice; 3. TJ Sokol Římov; 4. FC Velešín

**10.8. Beachvolejbalový turnaj trojic O pohár starosty obce Římov.** Šestáho ročníku se účastnilo 11 družstev. Zvítězili Kubalákoví Martin a Soňa - Korandová Katka; 2. Tomáš Kohout - Pavel Maršík - Martin Koupal; 3. družstvo z Jindřichova Hradce

Sportovce přišel pozdravit a povzbudit František Ringo Čech, který je svoji duší římovák

**17.8. Nohejbalový turnaj trojic za účasti 11 družstev.** Zvítězili Toman Karel st. - Mácha Radek - Mizera Pavel; 2. Krasejovka Dudák Fr. - Filaus Pavel - Kutta Petr; 3. Rytíř Jiří - Mráz Jindra— Staněk Jindra

Akce se konaly ve sportovním areálu, kterému sportovci říkají Holly Volley, za dobrého a příznivého počasí, za dobrého sportovního zápolení a dobré pohody. Všem sportovcům a organizátorům patří poděkování za přípravu a zdárné průběhy sportovních klání. *V.K.*

## K A L E N D Á R I U M

---

2. 9. Slavnostní zahájení šk. roku 2013/14 v 7:50 hod. v sále hostince Pod Ořechem  
Zváni jsou všechny děti ZŠ a MŠ, jejich rodiče, prarodiče a příznivci naší školy
15. 9. Podzimní pouť ke cti „Povýšení svatého Kříže, mše v obvyklém pořádku
21. 9. Zájezd turistů (odložený z 29.6.) „Höllengebirge“ – lanovkou od Traunsee na Feuerkogel, dále po hřebenech Höllengebirge
27. 9. Svatováclavské svícení v oknech
- 1.pol. října Svoz nebezpečných odpadů (bude včas zveřejněno plakátky)
25. - 26. 10. Volby do Poslanecké sněmovny
- 26.10. Zájezd turistů „Podzimní toulky“ prohlídka Zemské výstavy ve Vyšším Brodě (Závišův kříž), oblast Lipna (stezky v korunách stromů)

**MUZEUM Roubenka**, stálá výstava „Římovské mašinky“

**Otevřeno 10:00 - 12:00 a 13:00 – 16:00 hod. – pá, so, ne a svátky.**

Informace, hromadné objednávky p. Gerhard Höchtl, tel. 723 367 315 (nutná znalost německého jazyka).

**„I“ Centrum - Galerie obce Římov** výstavy

30.8. – 28.10. Petra Dvořáková – Haisová: obrázky, římovské motivy

Vernisáž výstavy v pátek 30.8. v 18:00 hod.

Otevírací doba: do poloviny září každý den mimo Po, dále o víkendech Pá –Ne. Všední dny na požádání na OÚ. V „I“ centru – v galerii je k nahlédnutí a k prodeji nový nástěnný kalendář roku 2014. Tento si lze v co nejkratší době objednat, poté bude vytištěn.

Informace: telefon 387 985 105, [info@volny.cz](mailto:info@volny.cz)

## JAZYKOVÉ KURZY ANGLIČTINY V ŘÍMOVĚ

Úroveň: začátečníci / mírně pokročilí začátek: polovina září 2013

v případě zájmu kontaktujte Ivanu Hartlovou, tel, 777 675 640; [ivanahartlova@sezsm.cz](mailto:ivanahartlova@sezsm.cz)

## NABÍDKY PRONÁJMŮ

OÚ v Římově nabízí do pronájmu:

- bytovou jednotku v domě pro seniory,
- za účelem podnikání v hostinských službách Hostinec Pod Ořechem Římov

---

Uzávěrka příštího čísla: 21. 10. 2013

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, [rimov@volny.cz](mailto:rimov@volny.cz)

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040.

Neprodejně.